
A B C D

1
子ども達は、意欲
的に自分の考えを
発表していた。

27 17 1 0

2

話の聞き方や発表
の仕方などの学習
のルールが守られ
ていた。

20 23 4 0

3

子ども達にとって、
分かりやすい・興
味の持てる楽しい
授業が行われてい
た。

28 16 0 0

4

学習環境はよく整
備されていた。（教
室や校内の掲示
物・言語環境など）

35 9 1 0

計 110 65 6 0

○　特に３年生の授業は安心してみることができました。

○　歯磨きがきちんとやれているようで、実は微妙だったので，毎日きちんとできるようにしたいです。
○　パソコンを使って、みんなはきはきと上手に発表していて、とても良かったです。
○　とてもわかりやすい授業で、みんな集中して学習していました。

○　楽しく一緒に参加させていただきました。

○　自分の子どもを見ていて、もっとはきはきとしてほしかったです。

○　子ども達が自由に自分の意見を発表していました。自由で良かった反面、先生やお友達が発表しているときにおしゃべりなどをしていたので、
　そこがきちんと聞けるようになればいいです。しかし、担任の先生が上手にまとめていたのがすごかったです。

○　みんなで相談しながら楽しく学習している姿がとてもいいと思いました。校内も、きちんと清掃されていて、トイレを使用させてもらいましたが気持ちよかったです。
　子ども達の七夕の願い事が，あまり夢が無く現実的だと思いました。

●　子ども達が、あまり授業に集中していないように見えました。家でも注意したいと思います。楽しいと、おふざけは違うと思うのでもう少し子ども達に注意して
　いただきたいと思います。

計

自由感想　　　（原文のまま載せます）

○　子ども達が楽しそうに授業に取り組んでいたことが印象的でした。○○くん、○○くん　最高！！　　※個人名は削除させていただきました。
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1 子ども達は、意欲的に自分の考

えを発表していた。 

2 話の聞き方や発表の仕方などの

学習のルールが守られていた。 

3 子ども達にとって、分かりやす

い・興味の持てる楽しい授業が行

われていた。 

4 学習環境はよく整備されていた。

（教室や校内の掲示物・言語環境

など） 



●　教室が少し暑く感じました。授業はとても良かったが、児童が手わすらをしていたので、聞く態度がもう少し良いと良かったのではないかと思いました。



○　子ども達が自由に自分の意見を発表していました。自由で良かった反面、先生やお友達が発表しているときにおしゃべりなどをしていたので、
　そこがきちんと聞けるようになればいいです。しかし、担任の先生が上手にまとめていたのがすごかったです。

○　みんなで相談しながら楽しく学習している姿がとてもいいと思いました。校内も、きちんと清掃されていて、トイレを使用させてもらいましたが気持ちよかったです。
　子ども達の七夕の願い事が，あまり夢が無く現実的だと思いました。





○　みんなで相談しながら楽しく学習している姿がとてもいいと思いました。校内も、きちんと清掃されていて、トイレを使用させてもらいましたが気持ちよかったです。
　子ども達の七夕の願い事が，あまり夢が無く現実的だと思いました。


